

临街居民楼 电线突起火

居民和消防队员一起将火扑灭;所幸无人受伤



烧毁的电表和电线。本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)6月4日上午将近11点,市区交通路56号院发生惊险一幕:一栋居民楼的电线突然着火,浓烟滚滚!楼上还有天然气管道,情况危急!有居民拿出灭火器灭火,消防队员闻讯也赶来救援,火很快被扑灭。幸运的是,无人受伤。

电线着火 浓烟滚滚

起火地点位于56号院临街楼3单元和4单元之间。

记者赶到现场时,火已经被扑灭,但随处可见黑色的燃烧残留物和灭火后残留的水渍,几根电线的塑胶部分已被烧焦,电线与墙面接触的地方被烧得黑乎乎的,空气中还弥漫着烧焦的刺鼻气味。

在3单元3楼的楼道里,居民范女士正在打扫楼道,地上都是灰烬。“乖乖哩,当时楼道里都是烟!”范女士给记者讲述事发一幕时说,她家在4楼住。当时她打开屋门一看,楼道里浓烟滚滚,弥漫刺鼻气体,下楼都很困难了。

住在3楼的贾老先生,10点55分出

门接学生。屋门一打开,刺鼻气味呛得他差点出不了气。他往楼下一看,是居民楼的电线着火了,火往上蹿。几团小火球往下落,瞬间燃着了楼下的杂物。楼下有一个车子棚。看到这样的情景,他赶紧呼喊左邻右舍救火。

齐心灭火 无人受伤

范女士从家中拎下来一个灭火器,会用的邻居接过来对着火一阵猛喷,火势有所减小。楼上楼下居民,也帮忙灭火。随后,消防队员赶来,火很快被扑灭。幸运的是,无人受伤。

“哎呀,可把我吓坏了,车子棚里还有好多辆车,要是被烧毁麻烦就大了。”车子棚里看车的林老太太说,事发时,她听到有人喊“失火了”,赶忙跑过去看,先是看见电线上一阵蓝火苗,接着是红火苗蹿起。楼上还有一个天然气管道,火势一旦蔓延,后果不堪设想。她赶紧拨打119、110报警。

“电线咋会突然起火了呢?可得好好查查原因。小区里面老人、小孩多,经不起再发生这样的事了。”“我也得买个灭火器去,放在家里备用,这一次灭火器发挥了不小作用啊!”采访时,不少居民这样对记者说。

记者在现场采访时,遇到漯河供电公司的抢修人员。一名抢修人员说,受此次火灾影响,有6户居民家的电表烧坏,56号院及附近几个小区停电。

“夏季炎热,电线负荷大,要注意防火。”源汇区消防大队有关负责人说,电线起火的具体原因还需要进一步调查。



市区湘江路与嵩山路交叉口

斑马线尽头 竟是绿化带



斑马线走着走着……没路了。

□文/图 本报记者 齐放
实习生 李博昊

“我每天上下班从这过,都要走到机动车道中,感觉很不安全。我都想不通,为啥有斑马线尽头却没有路呢?”6月4日下午3点时许,在市区湘江路与嵩山路交叉口,面对每天走的路口,市民辛女士仍然感觉很不安全。

记者看到,这个路口属于斜交叉路口。路口通往西南角和东北角的斑马线,



尽头都是一块绿化带。走斑马线的行人,拐到机动车道后才能通过路口。许多经过路口的市民,对此情况表示不解,希望对路口进行改造,方便市民通行。

市公安局交通管理支队设施科相关负责人表示,路口的确存在问题。当初修路时,不知施工方是如何考虑的,将本应方便行人和非机动车通行的安全岛,变成了绿化带。如果要改变路口的现状,需要市政部门拆掉绿化带,改造成安全岛,或者拆除绿化带,重新施划斑马线。

东道主的“幸运签”?

——2018年世界杯A组综述

不难看出,本届世界杯A组抽签对东道主俄罗斯“照顾”颇多,本组实力最强的当属拥有苏亚雷斯与卡瓦尼的乌拉圭,埃及上次入围世界杯决赛圈已经是1990年,沙特更是公认的鱼腩球队,东道主俄罗斯与乌拉圭携手出线的机会不小。

俄罗斯:防线重组最为关键 竞彩冠军奖金:70

东道主俄罗斯直接入围决赛圈,不需要打预选赛他们积极找各大强队练兵。这两年,他们约战过的一流强队,包括法国、巴西、西班牙、阿根廷等,但球队在与顶级豪门的较量中,哪怕全部有主场之利,囿于自身能力不足而无一胜绩。即使是小组赛只是抽到乌拉圭、埃及和沙特这样级别的对手,但俄罗斯在没有顶级球星的情况下,在这个小组也并无太大优势可言。

主教练切尔切索夫面临的一大难题是重组后防线,两名主力中卫、莫斯科中央陆军的瓦辛以及莫斯科斯巴达的吉基亚都遭遇十字韧带断裂的重伤而告别世界杯,经验丰富但年迈的老组别列祖茨基兄弟已经退出国家队,热身赛中俄罗斯的防线在一流强队的冲击下漏洞百出,小组赛需要面对苏亚雷斯、卡瓦尼、萨拉赫等顶尖射手的考验,俄罗斯的防线极不令人放心。2018年,东道主的力争小组出线之路并不会轻松。

沙特阿拉伯:主帅更替前无古人 竞彩冠军奖金:1000

沙特在亚洲区12强赛中,力压澳大利亚而取得亚洲区B组的直接出线权。

虽然分到了这个看似并没有一流强队的小组,但沙特无疑也成为东道主俄罗斯眼中一个最容易捏的软柿子,竞彩冠军奖金高达1000倍,揭幕战就“安排”了打沙特以求取得开门红。沙特球员基本全在国内效力,希拉尔和阿赫利组成了国家队的班底,球队目前并无特别出色的球星。

主教练皮齐曾经率领智利夺得2016年的美洲杯,但他是去年底才上任的,率队取得世界杯资格的是荷兰人范马尔维克,此后换了阿根廷人巴乌萨,这之后才是皮齐接替巴乌萨的走马上任,再算上范马尔维克之前的费萨尔,沙特在一届世界杯的准备期竟然更换了4名主帅,尤其是巴乌萨在世预赛中将阿联酋和智利都带出局了,这样的换帅思路实在令人猜不透。

埃及:史上最佳毫无疑问 竞彩冠军奖金:300

埃及此前两次参加世界杯的时间要追溯到1934年和1990年。时隔28年后重回世界杯决赛圈,埃及被分在了这个他们认为也具备较高竞争力的小组,埃及有很大机会成就世界杯历史上的最佳成绩。

绝对核心萨拉赫是公认的埃及头号球星。作为利物浦锋霸,萨拉赫在2017/2018赛季英超联赛中有着非常惊人的进球效率。在国家队,他的状态依旧不俗。世预赛萨拉赫一共出战5场比赛就打进了5球,一下子成为非洲区预选赛的最佳射手。同时,萨拉赫也并不是孤身作战,球队中有埃尔内尼、赫加齐、索比希等英超球员辅助,埃及整体实力虽然不如乌拉圭,但并不在东道主俄罗斯之下,如无意外他们将和俄罗斯竞争一个出线席位。主帅库珀同样拥有丰富的执教经验,且保持着一贯的低调和冷静。率领埃及晋级世界杯后,库珀同样有能力率领埃及创造世界杯参赛的历史最佳纪录。

乌拉圭:阵容稳定预订出线 竞彩冠军奖金:25

乌拉圭在2010年南非世界杯拿到第4名的好成绩,那也是这支远古时代的世界杯冠军,在当世给人们认知其实力的一届世界杯。当时的射手迭戈·弗兰,更是凭借着带队杀进4强的战绩,力压西班牙双核哈维和伊涅斯塔而爆冷夺得当届的世界杯金球奖。上届世界杯,乌拉圭冲破了英格兰和意大利的围剿而小组出线,但仍不敌J·罗率领的哥伦比亚16强出局。本届世界杯南美区预选赛,稳定的乌拉圭无惊无险地以赛区第2名的成绩取得出线权。

塔瓦雷斯自从2006年执教球队,至今已经长达12年。这名现年已经71岁的老师,近年没有对球队的阵容作大规模的更迭,奉行稳定压倒一切的战略,“天蓝军团”的主力框架已经多年未变,像如今的核心苏亚雷斯、卡瓦尼、戈丁、穆斯莱拉等,早在8年前征战南非时就已经是队中骨干,如今4人分别31岁、32岁,经验丰富而仍在职业生涯黄金期的尾声阶段,是球队的中流砥柱。新一代的球员,像贝西诺、托雷拉、本坦库尔、南德斯等的成长也很快,是有力的补充。

尽管球队并不是种子队,但乌拉圭无疑是抽到一支上上签,竞彩冠军奖金25倍也是本组最低。相对轻松的分组形势,几乎已经提前为乌拉圭预订了一个16强席位。体彩



中国体育彩票